

Arco Platform Limited to Report Third Quarter 2018 Financial Results and Host First Quarterly Conference Call on November 27, 2018

November 6, 2018

SAO PAULO, BRAZIL, Nov. 06, 2018 (GLOBE NEWSWIRE) -- Arco Platform Limited, or Arco (Nasdaq: ARCE), today announced that it will report third quarter 2018 financial results for the period ended September 30, 2018, following the close of the market on Tuesday, November 27, 2018. The Company will host a corresponding conference call and webcast at 4:30 p.m. Eastern Time on that day.

Investors may listen to the conference call (ID 4538839) by dialing (866) 679-4032 or +1 (409) 217-8315 at 4:30 p.m. Eastern Time on November 27, 2018. An audio replay of the call will be available through December 11, 2018 by dialing (855) 859-2056 or +1 (404) 537-3406 and entering access code 4538839.

A live and archived webcast of the call will be available on the Investor Relations section of the Company's website at https://arcoeducacao.gcs-web.com/.

About Arco:

Arco's mission is to transform the way students learn by delivering high-quality education at scale through technology to private primary and secondary schools. It provides educational content in printed and digital formats through its platform.

Arco delivers high-quality education to private primary and secondary schools through a complete pedagogical system to enhance students' learning experiences. Its educational platform solutions comprise core K-12 curricula, as well as supplemental instructional content currently focused on English as a second language.

Arco provides a complete suite of turnkey curriculum solutions and technology-enabled features to help its students, teachers, partner schools and parents. It targets the students' educational success by offering online student assessments, an app for school-parent communications, adaptive learning, a teachers' training program and management tools.

Source: Arco Platform Ltd.

Contacts:

Investor Relations:

Arco Platform Limited Vitor Hiraiwa, +55 (11) 99400-2105 IR@arcoeducacao.com.br



Source: Arco Platform Ltd.